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CJIOXKEHUE YNCEIJI C
PA3SHbIMU SHAKAMU
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BbinonHUTE 0ENCTBUS:
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BbinonHUTE 0ENCTBUS:
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BbinonHUTE 0ENCTBUS:

12,5 +(-14)




e

Cnoorcenue uucen
C PAa3HbIMU 3HAKAMU

5+(-4)= .




e

Cnoorcenue uucen
C PAa3HbIMU 3HAKAMU

4+(-7)= -




e

B pe3ynomame cnoscenusa uucen c¢ pazHvimu
3HAKAMU MOMCEm ROJIYUUMbCA KAK
NOJI0HCUMENbHOCy MAK U OMPUUAMETbHOE YUC/10.

< =

S5+(-4)=1 4+(-7)=-3

3+8=5 4+3=-1




4 h

Y100BI CJI0KUTH ABA YHCJIA
C Pa3HbIMM 3HAKAMH,y HA/I0%

a) u3 00JIbIIEro MOAYJIS CJIaraeMbIx
BbIlUeCTh MEHbIIHNMa

0) mocTraBUTH Iepen MOJTYYeHHBIM
YHCJIOM 3HAK TOI0 CJIaraeMoro, MoayJb
KOTOPOIro 00JibIiey




[Ipu cnoxxeHun aByX 4yuceln
161 HA 3HAKK TOCMOTpPH
Ecian ogHOro HasBaHbs=
Moy Tel UX CII0KH.

W opex cyMMoUu HEIIPEMEHHO
Thl mOCTaBh UX OOIIMUI 3HAK
MuHyC nBa IIFOC MUHYC TPH
byner ¢ MUHYyCOM «IsTaKk»!

.2-|-(.3)=.5




/
Eciu pa3HOro Ha3BaHb

[loOequT «CUJIBbHEHUIINN» 3HAK
Pa3HoCTh MOJyJIE HAMAU ThI
1 Bce BpeMs nenail Tak!

34(5)2.2




4 JameHume omeaeemul

coomeemcmsayowumu oykeamu.
PacuugposarHoe cao80 3anuuwiume 8

mempaou.
4 |-60 |60 [-3 |-75 |-11 |10 |-35
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bpamazynma = unouiickuu
MAMEMAMUKy KOMOPHIUL MHCUl 8

VI cexe.

Oonum u3 nepevix OH Haual
UCNO1b306AMb NOJIONHCUMETIbHbIE U
OMpuUuameIbHvle YUC/10x
Honostccumenvnvie uucia oH
HA3b16471 CUMYULECINBO Dy
OmpuyamesbHvle = «€00712U M




